
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
 

Αθήνα, 3/6/2026 

Του:  Βιλιάρδου Βασίλειου, Βουλευτή Β1' Βορείου Τομέα Αθηνών 
  

ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης  

 

Θέμα:  «Συρρίκνωση προσωπικού στην εταιρεία που διαχειρίζεται ληξιπρόθεσμα 

δάνεια των πολιτών με την επωνυμία ‘’Intrum Hellas’’» 

 

Κυρία Υπουργέ, 

Σύμφωνα με τα οικονομικά αποτελέσματα του έτους 2025, η Ανώνυμη Εταιρεία που διαχειρίζεται 

απαιτήσεις από δάνεια και πιστώσεις των Ελλήνων πολιτών με την επωνυμία ‘’Intrum Hellas’’, 

με κύκλο εργασιών στα 172 εκατομμύρια ευρώ, πέτυχε λειτουργικό αποτέλεσμα (EBITDA) 

ύψους 105,8 εκατομμυρίων  ευρώ, επιτυγχάνοντας ένα περιθώριο EBITDA, που έφθασε στο 

61,5%. Τα δε καθαρά κέρδη της εν λόγω, μετά από φόρους, ανήλθαν σε 60,6 εκατ. ευρώ, ενώ, 

ο δείκτης αποδοτικότητας ιδίων κεφαλαίων άγγιξε το 54,2%, επιτρέποντας τη διανομή συνολικού 

μερίσματος 53 εκατ. ευρώ. Παράλληλα, πρόσφατα, δημοσιεύματα και ανακοινώσεις 

συνδικαλιστικών φορέων κάνουν λόγο για συγκεκαλυμμένες πρακτικές συρρίκνωσης του 

προσωπικού της ‘’Intrum Hellas’’, οι οποίες περιλαμβάνουν πιέσεις για «οικειοθελείς» 

αποχωρήσεις και υποβαθμίσεις στελεχών. Αναφέρονται, δε, περιστατικά απολύσεων, που 

αιτιολογούνται με κριτήριο την υποτιθέμενη «μειωμένη απόδοση» και αναφορές για έντονη 

εντατικοποίηση της εργασίας, η οποία, σε συνδυασμό με έντονες πιέσεις, οδηγεί εργαζόμενους 

στην ανεργία.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

 

1. Ποιο είναι το ύψος του αριθμού των εργαζόμενων που μεταφέρθηκαν από την Τράπεζα 

Πειραιώς στην ως άνω εταιρεία, ‘’Intrum Hellas’’, στα τέλη του 2019, πόσα από αυτά τα 

πρόσωπα είχαν σχέση αορίστου χρόνου με την Τράπεζα Πειραιώς και πόσα εξ’ αυτών σχέση 

δανειζόμενου υπαλλήλου; 

2. Ποιος ήταν ο αριθμός των εργαζόμενων στην ως άνω εταιρεία ‘’Intrum Hellas’’, κατά την  

ημερομηνία 20/5/2026; 
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3. Κατά το χρονικό διάστημα από τα τέλη του  2019 και έως την 20/5/2026, ποιος ήταν ο αριθμός 

των εργαζόμενων στην ως άνω εταιρεία, ‘’Intrum Hellas’’, που αποχώρησε λόγω 

συνταξιοδότησης; 

4. Κατά το χρονικό διάστημα 2020-2025, ποιος ήταν ο αριθμός των υπαλλήλων που προσέλαβε 

η ως άνω εταιρεία, ‘’Intrum Hellas’’; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

 

 

ΒΙΛΙΑΡΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

  

  




